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Overview

This report contains the results of a survey of 1178 registered voters in Kansas from September 21 to
September 24, 2018. The survey was conducted online, among selectedmembers of the Civiqs research
panel. Sampled individuals were emailed by Civiqs and responded using a personalized link to the survey
at civiqs.com.

The survey results are weighted by age, race, gender, education, and party identification to be
representative of the population of registered voters in Kansas. The general design effect due to
weighting is 1.4 The survey has amargin of error of±3.4% at the 95% confidence level, accounting for the
design effect. All survey results in this report are reported as percentages.

Contact

Formore information, please contact Drew Linzer (drew@civiqs.com), Civiqs Chief Scientist.

More information about Civiqs can be found online at civiqs.com/methodology.



Topline Results

1. If the election for Governor of Kansas were held today, who would you vote for?

Laura Kelly, Democrat 41%

Kris Kobach, Republican 39%

Greg Orman, Independent 9%

Jeff Caldwell, Libertarian 5%

Rick Kloos, Independent 0%

Unsure 5%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Laura Kelly?

Favorable 40%

Unfavorable 31%

Unsure 29%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Kris Kobach?

Favorable 37%

Unfavorable 56%

Unsure 7%

4. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Greg Orman?

Favorable 19%

Unfavorable 40%

Unsure 41%

5. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Rick Kloos?

Favorable 2%

Unfavorable 16%

Unsure 82%

6. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Jeff Caldwell?

Favorable 11%

Unfavorable 18%

Unsure 72%

7. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

Favorable 46%

Unfavorable 50%

Unsure 4%
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